平成OSAKA天の川伝説推進会議



2014年 7月7日(月)

「平成OSAKA 天の川伝説 2014」開催のお知らせ



七夕の夜、人々の祈りが光となって、天空の天の川が地上の川面に出現



国生みの祭祀や星祭りの伝説に彩られた天満橋周辺で、本年も「平成 OSAKA天の川伝説」を開催いたしますので、ご案内申し上げます。

[開催概要]

日 時 : 2014年7月7日 (月) 開催時間 : 19:20~21:00 (予定)

場 所:大川(天満橋)~堂島川·土佐堀川(予定)

※開催の詳細がまとまり次第、再度ご案内申し上げます。

(ご参考)「平成OSAKA天の川伝説」とは

★七夕の夜、人々の願いごとを託したLED(発光ダイオード)を光源とする光の玉「いのり星®」をいっせいに川面に放流し、天の川伝説にゆかりの深い天満を「天の川」にするプロジェクトです。本年で6回目を迎えます。

★最先端技術LEDと伝統行事の七夕を組み合せ、都心を流れる一級河川を光の帯で埋め尽〈す本プロジェクトはここ大阪で誕生した、世界でも比類のないプロジェクトです。

★昨年は約6万人が来場、「いのり星®」に優しいまなざしが注がれました。

問い合わせ先

平成OSAKA天の川伝説推進会議事務局(関西・大阪21世紀協会内) 担当:柴崎・加藤 TEL:06-7507-2006 Email:shibasakiy@osaka21.or.jp / katouyu@osaka21.or.jp

公式ホームページ:www. osaka-amanogawa. com ※5月下旬より開設予定